
 

      COMUNE  DI  BARLETTA  
Città della Disfida 

            Medaglie d’Oro al Valor Militare e al Merito Civile 
        

 VERBALE DI GARA PER LA FORNITURA DI CALENDARI DA TAVOLO 2017 CON IMMAGINI IN 
QUADRICROMIA 
 
L’anno duemiladiciassette  il giorno 05 gennaio alle ore 9,40 al quarto piano del Palazzo di Città, presso 
l’Ufficio Appalti e Forniture, la dott.ssa Santa Scommegna, in qualità di Presidente, alla presenza del 
dott. Luigi Chiarello,  in qualità di Segretario verbalizzante, ha proceduto alla gara ufficiosa relativa alla  
fornitura  di n. 500 calendari da tavolo .  
                                                                    PREMESSO CHE  
Con lettera del 28/12/2016 n. 85563  di prot. sono state invitate le sottoelencate ditte , specializzate nel 
settore a partecipare alla gara ufficiosa indetta per il giorno 04/01/2017 alle ore 12,00: 

1.  ARTINGRAPH                                   TRANI 
2.  GRAFICHE GUGLIELMI                    ANDRIA 
3.  LITOSTAMPA                                    BARLETTA 
4.  STUDIO 2      BARLETTA 
5.  QUORUM ITALIA                             BARI 

Che entro il termine stabilito dalla lettera d’invito, le ore 10,00 del giorno 04/01/2017, sono pervenuti 
n.2 plichi- offerta, in busta chiusa, appartenenti alle seguenti ditte: 

1. GRAFICHE  GUGLIELMI                 ANDRIA 
2. LITOSTAMPA                                  BARLETTA 

   CIO’ PREMESSO 
 Alle ore 9,40 del giorno 05/01/2017 il Presidente dichiara aperta la gara, accertandosi che i plichi siano 
pervenuti per tempo e che siano stati confezionati secondo le prescrizioni della lettera d’invito. 
Il Presidente  procede all’apertura del plico offerta appartenente alla ditta n.1 Grafiche Guglielmi di 
Andria  e verifica che all’interno ci sia la busta contrassegnata dal n.1 contenente la documentazione 
amministrativa e la busta contrassegnata dal n. 2 contenente l’ offerta economica. 
Il Presidente  prosegue con l’apertura della busta contrassegnata dal n.1 contenente la documentazione 
amministrativa ed effettuata la verifica della documentazione pervenuta  con quella richiesta dalla 
lettera d’invito e dispone l’ammissione. 
Procede con l’apertura del plico/offerta appartenente alla ditta n. 2 Litostampa di Carlo Orlandi di 
Barletta, verifica che  all’interno ci sia la busta contrassegnata dal n.1 contenente la documentazione 
amministrativa e la busta contrassegnata dal n. 2 contenente l’ offerta economica. 
Il Presidente  prosegue con l’apertura della busta contrassegnata dal n.1 contenente la documentazione 
amministrativa ed effettuata la verifica della documentazione pervenuta  con quella richiesta dalla 
lettera d’invito, dispone l’esclusione della ditta poiché manca la dichiarazione sostitutiva richiesta al 
punto n.2 della lettera d’invito. 
Il Presidente prosegue con l’apertura della busta contrassegnata dal n. 2 della ditta Grafiche Guglielmi e 
legge a voce alta il prezzo offerto: 
GRAFICHE GUGLIELMI                                                                                       €  1.465,00 iva compresa  
 



Il Presidente procede all’aggiudicazione, in via provvisoria,  della fornitura di 500 calendari da tavolo con 
immagini in quadricromia, in  favore della ditta GRAFICHE GUGLIELMI  di Andria che ha offerto l’importo 
di €  1.465,00 iva compresa.  
Del che si è redatto il presente verbale che previa lettura e conferma, viene come appresso 
sottoscritto. 
IL PRESIDENTE        IL SEGRET. VERBALIZZANTE 
 


